
 
 

Stranka Pametno

Gundulićeva 26a, Split

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Splita

g. Jure Šundov

Predmet:   Amandman  na  Prijedlog  proračuna  Grada  Splita  za  2018.  godinu  s
projekcijama  za  2019.  i  2020.  godinu,  Glava  00502  Odsjek  za  međunarodne  i  EU
fondove

Predlaže se u Razdjel 005 Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i EU fondove dodati novi

konto Dom mladih.

Predlažemo pod ovim kontom planirati  sredstva u 2018.  godini  za izradu Izvedbenog plana u

iznosu od 800 000 kuna (600 000 kn + PDV) te još 400 000 kuna za uređenje za Redovita

ulaganja.  Ukoliko  se  samo planira  iznos  od  800 000  kuna  koliko  je  cijena Izvedbenog  plana,

postavlja  se  pitanja  iz  kojih  sredstava  će  se  financirati  redovita  ulaganja  u  ionako  zapuštenu

zgradu. 

Također, predlažemo pod ovim kontom za 2019. godinu planirati sredstva u iznosu od 10 milijuna

kuna za početak radova uređenja Doma mladih, kako je i naznačeno u Prijedlogu proračuna za

2017. godinu.

Sredstva za ovu namjenu pronalazimo iz ITU mehanizma, područje koje se odnosi na Projekt:

Program revitalizacije Brownfield područja Urbane aglomeracije Split.

Obrazloženje:  Zanimljivost  arhitektonskog  projekta  Doma  mladih  prepoznata  je  od  struke  na  nacionalnoj  i
međunarodnoj sceni  te  je projekt (kakav bi  trebao i biti  finalno realiziran) predstavljao RH na 15.  Venecijanskom
Bijenalu arhitekture pod naslovom to trebamo  -  to radimo. U Prijedlogu Strategije razvoja UAS za razdoblje do kraja
2020. godine prepoznata je važnost ulaganja u infrastrukturu za područje kulture i umjetnosti (Mjera 2. Unaprjeđenje
infrastrukture za područje kulture i umjetnosti). Među Strateškim projektima UAS također se nalazi Dom mladih i to u
Pregledu strateških projekata 6. Mjera: Revitalizacija nekorištenih objekata i zona - izgradnja, uređenje, dovršavanje i
obnova;  Naziv  projekta:  Program revitalizacije  brownfield  područja  Urbane aglomeracije  Split.  Brownfield  se  kao
termin odnosi na sve zapuštene i nedovršene (a ne samo industrijske i vojne) građevine tako da nema prepreke da se
uređenje infrastrukture Doma mladih financira kroz ITU mehanizam
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